

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DO REITOR

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto nas Portarias nº 222/MPOG, DOU de 24/07/2007 e nº 731/MEC, DOU de 25/07/2007,
Resolve:

Retificar o item 10.7, item 10.8 e incluir o item 10.9 do Edital nº 01/2007, cujo extrato foi publicado no DOU nº 197, de 11/10/2007, págs. 42 e 43.

Onde se lê: Os casos omissos serão resolvidos pela Congregação do ICAD. **Leia-se:** Os candidatos nomeados para as matérias constantes no Anexo I deste Edital poderão ministrar aulas em disciplinas consideradas afins, a critério do ICAD.

Onde se lê: 10.7. **Leia-se:** 10.8

Onde se lê: 10.8. **Leia-se:** 10.9

Salvador, 22 de outubro de 2007

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO
Reitor